

বাংলাদেশ রেলওয়ে
(পশ্চিমাঞ্চল, রাজশাহী)

নং এসট/৬০১/৫(নিয়োগ)/১৪(ডব্লিউ)

তারিখ : ২৫-০৫-২০১৬ইং।

বিষয় : ল্যাব এ্যাসিস্টেন্ট পদের লিখিত পরীক্ষায় উত্তীর্ণ প্রার্থীদের রোল নম্বর ও মৌখিক পরীক্ষার সময়সূচী।

বাংলাদেশ রেলওয়ে (পশ্চিমাঞ্চল) নব-নিয়োগ এর আওতায় ল্যাব এ্যাসিস্টেন্ট পদের বিপরীতে গত ২০-০৫-২০১৬ইং অনুষ্ঠিত লিখিত পরীক্ষায় উত্তীর্ণ প্রার্থীদের রোল নম্বর ও মৌখিক পরীক্ষার তারিখ ও সময়সূচী নিম্নে প্রদান করা হলো :-

মৌখিক পরীক্ষার তারিখ, সময় ও স্থান	রোল নম্বর
১১-০৬-২০১৬ইং সকাল ১০.০০ ঘটিকা, অতিরিক্ত প্রধান যন্ত্র প্রকৌশলী/পশ্চিম, বাংলাদেশ রেলওয়ে, রাজশাহীর অফিস কক্ষ।	রাজশাহী/০৪, রাজশাহী/০৫, রাজশাহী/১৭, রাজশাহী/৬৬, রাজশাহী/৮৭, রাজশাহী/৯৬, চাঁপাইনবাবগঞ্জ/২৯, সিরাজগঞ্জ/১৭, দিনাজপুর/২৭, যশোর/০৮, বরিশাল/১৩।

উত্তীর্ণ প্রার্থীগণ মৌখিক পরীক্ষার সময় সংশ্লিষ্ট সকল সনদের (যেমন-শিক্ষাগত যোগ্যতা, জাতীয়তা, জাতীয় পরিচয় পত্র/ভোটার আইডি কার্ড, প্রথম শ্রেণির গেজেটেড কর্মকর্তা কর্তৃক প্রদত্ত চারিত্রিক সনদ, মুক্তিযোদ্ধা এবং মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধার পুত্র-কন্যা/পুত্র-কন্যার পুত্র-কন্যা, রেলওয়ে পোষ্য অবর্তমানে নির্ভরশীল ভ্রাতা-ভগ্নী, এতিম খানা নিবাসী, শারীরিক প্রতিবন্ধী, ক্ষুদ্র নৃ-গোষ্ঠী, আনসার ভিডিপি, বিশেষ যোগ্যতা ইত্যাদির সনদ সরকারি নির্দেশ অনুযায়ী উপযুক্ত কর্তৃপক্ষ কর্তৃক স্বাক্ষরিত) মূল কপি দেখাতে হবে এবং সকল সনদের ১ (এক) সেট সত্যায়িত ফটোকপি জমা দিতে হবে। মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধার পুত্র-কন্যার পুত্র-কন্যার ক্ষেত্রে আবেদনকারী যে মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধার পুত্র-কন্যার পুত্র-কন্যা এই মর্মে সংশ্লিষ্ট ইউনিয়ন পরিষদের চেয়ারম্যান/সিটি কর্পোরেশন এর ওয়ার্ড কাউন্সিলর ও পৌরসভার মেয়র/কাউন্সিলর কর্তৃক প্রদত্ত সার্টিফিকেট সংযুক্ত করতে হবে। পোষ্য সনদের ক্ষেত্রে স্থায়ী পদে কর্মকর্তা/কর্মচারীর চাকুরিকাল ন্যূনতম ১৫ বছর হতে হবে এবং অন্য কোন পোষ্য রেলওয়েতে কর্মরত থাকলে তার পূর্ণাঙ্গ বিবরণ সংযুক্ত করতে হবে। অতিরিক্ত প্রধান যন্ত্র প্রকৌশলী/পশ্চিম, বাংলাদেশ রেলওয়ে, রাজশাহীর অফিস কক্ষে নির্ধারিত তারিখ ও সময়ে উপস্থিত হওয়ার জন্য অনুরোধ করা হলো। উক্ত লিখিত পরীক্ষার ফলাফলে পরবর্তীতে কোন ভুল/ত্রুটি ধরা পড়লে তা সংশোধন করার ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করেন। ফলাফল বাংলাদেশ রেলওয়ের ওয়েব সাইড www.railway.gov.bd এ পাওয়া যাবে।

(সাবাহ উদ্দিন আহমেদ)

চীফ পার্সোনেল অফিসার/পশ্চিম
বাংলাদেশ রেলওয়ে, রাজশাহী